

Z Á P I S N I C A č. 7

Zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Lomnom, ktoré sa konalo dňa 08.11.2023 o 16,30 hod. v malej zasadačke Obecného úradu.

Starosta obce : J. Jánošíková

Prítomní poslanci OZ: Mgr. Juraj Čečko, Tomáš Bičej, Michal Cap a Ladislav Čečko

Nepřítomní : Marián Piskorík

PROGRAM :

- 1) Otvorenie zasadnutia
- 2) Určenie overovateľov zápisnice
- 3) schválenie programu zasadnutia
- 4) návrh obecného rozpočtu na rok 2024 s vyhlídkou na roky 2025 a 2026
- 5) zvyšovanie poplatkov za vodu
- 6) oboznámenie poslancov s dôsledkami zemetrasenia v obci Lomné a východiská z nich
- 7) rozvoz obedov mimo obce Lomné
- 8) rôzne
- 9) schválenie uznesenia
- 10) záver

K bodu 1 Otvorenie zasadnutia

Starostka otvorila zasadnutie obecného zastupiteľstva a privítala členov zastupiteľstva

K bodu 2 Určenie a overovateľov zápisnice

Návrh na overovateľov : Michal Cap
Tomáš Bičej

Hlasovanie : za 4, proti 0 zdržal sa 0

Overovatelia boli jednohlasne schválení

K bodu 3 Schválenie programu zasadnutia

Starostka oboznámila poslancov zastupiteľstva s programom zasadnutia

Hlasovanie : za 4, proti 0 zdržal sa 0

Program bol poslancami jednohlasne schválený.

K bodu 4 návrh obecného rozpočtu na rok 2024

Starostka obce predložila návrh rozpočtu na rok 2024.

Poslanci si preštudovali návrh rozpočtu s tým, že starostka obce vysvetlila jednotlivé kapitoly rozpočtu a položky na ktoré priradila predpokladané výdavky. Zároveň poslancov informovala o predpokladaných príjmoch na budúci rok a tým súvisiacich výdavkoch.

Poslanci sa živo informovali hlavne o výdavkoch v rozpočte na jednotlivých kapitolách.

Starostka obce oboznámila poslancov aj so skutočnosťou, že doposiaľ nie je známa výška podielových daní na budúci rok, a preto návrh rozpočtu na príjmovej stránke bol spracovaný podľa príjmov za rok 2023.

Poslanci zastupiteľstva nemali vecné pripomienky k rozpočtu, a tak návrh rozpočtu na rok 2023 s vyhladkou na roky 2024 schválili s tým, že v prípade, že bude známa výška podielových daní na rok 2024, príjmová stránka rozpočtu sa upraví a zároveň sa zosúladia aj výdavky obce.

Hlasovanie za 4, proti 0 zdržal sa 0

Návrh Rozpočtu bol poslancami s pripomienkami jednohlasne schválený

K bodu 5 zvyšovanie poplatkov za vodu

Starostka informovala o návrhu na úpravu výšky poplatku za odber vody z 0,70 € za m² na 0,85 € za m² vzhľadom k tomu, že došlo k zvýšeniu nákladov na jej prevádzkovanie (elektrická energia, opravy a pod.)

K uvedenému bodu sa poslanci vyjadrovali s tým, že sa informovali o celkovej výške vybraných poplatkov a o prepočte zvýšenia poplatkov za účelom eliminácie finančného ohrozenia obyvateľov obce.

Obecné zastupiteľstvo súhlasilo so zvýšením výšky poplatku za vodu na sumu 0,85 € za m².

Hlasovanie za 3, proti 0 zdržal sa 1 (p. Cap M.)

K bodu 6 oboznámenie poslancov s dôsledkami zemetrasenia v obci Lomné a východiská z nich

Starostka informovala o dôsledkoch zemetrasenia na obec Lomné. Oboznámila poslancov s tým, že obyvatelia obce nahlásili poškodenie 12 domov, gréckokatolícky chrám a ZŠ, ktorá vykazuje známky popraskania vo vnútorných, ale aj vonkajších priestoroch budovy.

Zároveň oboznámila poslancov o spolupráci s Okresným úradom v Stropkove – krízovým štábom na odstránení dôsledkov zemetrasenia ako aj o možnostiach poskytnutia výpomoci pre postihnutých občanov.

K bodu 7 rozvoz obedov mimo obce Lomné – návrh riešení

Starostka obce predložila návrh na riešenie rozvozu obedov pre občanov mimo obce Lomné (obec Kručov a Bžany), tak aby sa odstránila disproporcija pri nákladoch na dovoz stravy. Starostka navrhovala, aby bola doplnená nová položka obecných poplatkov, ktorá by zahrňovala náklady za dovoz obedov. Starostka informovala poslancov, že uvedený návrh prerokovala so starostkou obce Kručov, ktorá nemala námietky k spoplatneniu dovozu obedov.

Z diskusie poslancov na uvedenú tému vyplynulo, že súhlasia s odstránením tejto disproporcie. Zároveň však na návrh p. Mgr. Čečka sa táto diskusia prerušila s tým, že uložila starostke prejednať možnosti kompenzácie aj so starostom obce Bžany. Zároveň poslanci navrhli, aby sa k uvedenému bodu programu vrátili na nasledujúcej schôdzi OZ.

Hlasovanie za 4, proti 0 zdržal sa 0

Zastupiteľstvo s vyššie uvedeným návrhom súhlasilo

K bodu 8 rôzne :

Obecné zastupiteľstvo sa zaoberalo aj nájomnou zmluvou s p. Dovičákom a zaviazalo starostku, aby rokovala o zmene nájmu za prenajatý priestor (bývala budova MŠ) na sumu 100,00 € mesačne.

Záver obecného zastupiteľstva

Starostka obce : JUDr. Jana Jánošíková

Overovatelia zápisnice: Michal Cap
Tomáš Bičej

Zapísala : JUDr. Jana Jánošíková

Zápisnica vyhotovená dňa 13.11.2023